
 

 
 

 
 
 
Anemone 
 
79167 Комплект полотенец – 2 пр.,  40х60 см, 60х110 см. 
 79168 банное полотенце, 100х130 см.   
79169 банный халат с шалевым воротником, размер S , 
длина 110 см. Материал: хлопок   
79170 банный халат с шалевым воротником,  размер M,  
длина 110 см.    
79171 банный халат с шалевым воротником, , размер L , 
длина 110 см.  
79172 Pareo из велюра с фигурной спинкой, размер: Unica. 
79173 банное полотенце макси, 100 x 180 см. 
 
Состав: 65% хлопка, 35 % полиэстер.  
Плотность:   350 гр /м.кв 
 
 
 

 
 
 
 
 
7000,00  
9600,00 
18000,00 
 
18000,00 
 
18000,00 
 
9600,00 
9600,00 
 
 

 

 

 
 
Anni 50 
 
72553 одеяло евро, 270 x 270 см, с логотипом из кристаллов 
Swarovski, наполнитель:  100% пуха.   
72563 одеяло евро жаккардовое,   270 x 265 см  с логотипом 
из кристаллов Swarovski. 
74905 покрывало стеганое жаккардовое 270 x 270 см с 
логотипом из кристаллов Swarovski. 
71956 Подушка жаккардовая 48 x 48 см, отделка - плоские 
воланы,  логотип из кристаллов Swarovski 
 
Состав ткани: 90% полиэстер,  10% хлопок. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
85000,00 
 
53000,00 
 
42000,00 
 
10000,00 
 
 
 



 

 

 
 
Annerley 
 
74912 покрывало евро,  270 x 270 см. 
77678 комплект постельного белья евро, простыня: 250 x 
290 см – 2 шт., наволочки – 2 шт.,  отделка – воланы.  
77679 полный комплект постельного белья евро,  270 x 290 
см, наволочки – 2 шт.,  простыня. 
76656 пододеяльник евро, 250 x 200 см, наволочки. 
76657 комплект пододеяльников для пуховых одеял 250 x 
200 см, наволочки, простыня. 
71963 подушка 48х48 см, отделка: воланы, стразы. 
 
Состав ткани: 100% хлопковая перкаль 
 

 
 
 
 
45000,00 
40000,00 
 
40000,00 
 
50000,00 
 
55000,00 
 
12000,00 
 

 

 
Ariette 
 
78947 комплект полотенец 2 пр., 40х60 см 60х110 см. 
 
78948 комплект полотенец –  5пр.,  100 x 150 см,  40 x 60 см 
– 2 шт., 60х100 см – 2 шт. 
 
Состав ткани: 100% хлопок  
Плотность:     450 гр/ кв. м 
 

 
 
 
5000,00 
 
15000,00 

 

 

 
Auguri 
 
61276 скатерть на 10/12 мест,  70 x 270 см. 
 
61277 комплект сервировочных полотенец 3 пр., 50x70 см, 
Красный. 
61278 комплект атласных салфеток – 4 шт.,  42 x 42 см, 
белый. 
 
Состав ткани: 100% хлопок сатин 

 
 
 
30000,00 
 
8000,00 
 
4800,00 



 

 
 

 
Baia 
 
74921 покрывало евро, 270 x 270 см, с логотипом из 
кристаллов Swarovski. 
 
 
Состав ткани: 65% полиэстер, 35% вискоза. 

 
 
 
30000,00 
 
 
 

  
Biancofiore  
 
74924 покрывало евро,  стеганое,  270х270 см.  
 
Состав ткани: 100% хлопок 
Плотность: 385 гр / кв. м 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
25000,00 

 

 

 
Biancofiore   
 
74911 покрывало евро, 270 x 270 см.       
77676 комплект постельного белья евро, простыня 250x290 
см – 2 шт.,  наволочки  - 2 шт. 
77677 комплект постельного белья евро, простыня 270 x 290 
см – 2 шт.,  наволочки  - 2 шт. 
 76654 КПБ  евро, пододеяльник 250 x 200 см,   
наволочки –  2 шт. 
76655  КПБ  евро, пододеяльник 250 x 200 см, простыня 
250х200 см, наволочки –  2 шт. 
 
Состав ткани: 100% хлопковая перкаль 
 
 
 
 

 
 
 
28000,00 
2000,00 
 
22000,00 
 
27000,00 
 
27000,00 



 
 

 
Biancofiore 
 
76672 КПБ евро,  пододеяльник 220 x 200 см, простыня 
220х200 см, наволочки 50х70 см – 2 шт. 
 
76673 КПБ евро,  пододеяльник 240 x 220 см, простыня 
270х290 см, наволочки 50х70 см – 2 шт. 
  
76674 КПБ евро,  пододеяльник 260 x 240 см, простыня 
200х200 см, наволочки 50х70 см – 2 шт. 
 
Состав ткани: 100% хлопковая перкаль 
 

 
 
 
30000,00 
 
 
31000,00 
 
 
35000,00 

  
 
Blu Valentina 
 
72566 одеяло евро, 270 x 265 см. 
74909 покрывало евро, 270 x 270 см. 
75167 покрывало 180 x 270 см. 
77667 КПБ евро, 250x290 см. 
77666 КПБ евро, 270x290 см. 
77668 КПБ , 160x290 см. 
 
 
Состав ткани: 100% хлопковая перкаль 

 
 
 
 
26000,00 
20000,00 
18000,00 
19000,00 
20000,00 
17000,00 

  
 
Bon Chic spugna 
 
78924 комплект полотенец 40х60 см, 60х100 см. 
78925 комплект полотенец – 5 пр., 100х150 см,  40 x 60 см – 
2 шт, 60х100 см – 2 шт. 
78926 жаккардовый халат с капюшоном, размер S . 
78927 жаккардовый халат с капюшоном, размер M . 
78928 жаккардовый халат с капюшоном, размер L. 
 
Состав: хлопок 100% . 
Плотность:  400 гр/кв.метр. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
6000,00 
15000,00 
 
15000,00 
15000,00 
15000,00 



  
 
Caldo Blu coperta 
 
61199 жаккардовое одеяло евро,  230 x 255 см. 
 
 
Состав:  100% шерсть мериноса. 
Плотность:  300 гр/ кв. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
50000,00 

 

 
 
Caldo Blu plaid 
 
61198 плед 140 x 190  см, отделка из кристаллов Swarovski. 
 
Состав: 100% шерсть мериноса. 
Плотность: 240 гр/кв.м .  
 

 
 
 
 
30000,00 

 

 

 
Castagne tavola 
 
61178 скатерть на 10/12 мест,  170 x 270 см. 
61179 скатерть на 6/8 мест , 170 x 230 см. 
61180 комплект сервировочных полотенец – 3 шт., 50х70 см. 
Состав ткани: 100% лен 
 
61153 комплект из 4 однотонных льняных салфеток 
42x42см. Состав ткани: 100% лен 
 
61247 Набор: 2 салфетки 50 x 35 см. 
61248 Набор: 4 подставки  10 x 10  см. 
Состав: 85% ПВХ, 15% полиэстер 
 

 
 
 
25000,00 
24000,00 
8000,00 
 
 
4000,00 
 
 
5000,00 
3000,00 
 



  
Coralli tavola 
 
61286 скатерть на 10/12 мест,  170 x 270 см. 
 
61271 салфетка на стол 85 x 85 см. 
 
61273 салфетка 50 x 150 см. 
 
61272 комплект сервировочных салфеток – 3 пр., 50х70 см. 
Состав ткани: 100% лен 
 
61153 комплект из 4 однотонных льняных салфеток 42x42 
см. Состав ткани: 100% лен 
 
 
 
 

 
 
 
25000,00 
 
9000,00 
 
12000,00 
 
10000,00 
 
 
4000,00 

 

 

 
Coralli spugna  
 
79160 комплект полотенец, 40х60 см , 60х110 см. 
 
79161 банное полотенце из велюра, 100 x 150 см. 
 
79162 халат велюровый с капюшоном, размер S, длина  
100 см.   
79163 халат велюровый с капюшоном,  размер M, длина  
100 см. 
 
79164 халат велюровый с капюшоном, размер L, длина  
100 см 
 
79165 Парео велюровое, размер: Unica. 
 
79166 банное велюровое полотенце макси,100 x 180 см. 
 
Состав: 65% хлопок, 35% полиэстер. 
Плотность: 350 гр/кв. м 
 
 
 
 

 
 
 
5000,00 
 
9000,00 
 
18000,00 
 
18000,00 
 
 
18000,00 
 
 
9000,00 
 
9000,00 



  
Corredo  
 
74883 покрывало евро, 270х265 см, с отделкой кристаллами 
Swarovski. 
77607 КПБ евро с вышивкой из тюля, 270 x 290 см, 
наволочки – 2 шт., простыня – 1 шт.  
76605 КПБ евро, пододеяльник 250 x 200 см,  
наволочки – 2 шт.,  простыня. 
76613 КПБ 4 пр., пододеяльник на пуговицах 220х200 см,  
наволочки – 2 шт., простыня . 
76614 КПБ евро - 4 пр., пододеяльник на пуговицах 240х220 
см, наволочки – 2 шт., простыня 240х220 см. 
 
Состав ткани: 100% хлопок сатин 
 

 
 
 
50000,00 
 
48000,00 
 
49000,00 
 
45000,00 
 
49000,00 

  
Crilù 
 
79174 комплект полотенец, 40х60 см, 60х110 см. 
 
79175 банное полотенце со стразами 100 x 150 см. 
 
79176 халат с капюшоном, размер S,    длина 85 см 
 
79177 халат с капюшоном,  размер M,  длина 85 см 
 
79178 халат с капюшоном,  размер L,  длина 85 см 
 
Состав: 100% хлопок 
 
 
 
 

 
 
 
5000,00 
 
8000,00 
 
12000,00 
 
12000,00 
 
12000,00 

  
 
Davinia 
 
77669 комплект постельного белья 2,0 сп., 250 x 290 см, 
наволочки – 2 шт., простыня –  2 шт. 
 
Состав ткани: 100% хлопковая перкаль 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
15000,00 



  
Davinia 
 
74914 покрывало,  270 x 270 см. Состав ткани: 100% хлопок. 
Плотность: 385 гр/кв.м 
 
74913 стеганые покрывала, 270 x 270 см. 
 
75151 стеганые покрывало 1,0 сп.,  180 x 270 см. 
 
77670 КПБ 2, 0 сп., пододеяльник,  простыня -  270 x 290 см, 
две наволочки. 
77671 КПБ 1,0 сп., пододеяльник , простыня 160 x 290 см,  
две наволочки . 
76650 КПБ 2,0 сп., пододеяльник 250 x 200 см,  
наволочки – 2 шт.,  простыня. 
76651 КПБ – 4 пр., пододеяльник 250 x 200 см,  
наволочки – 2 шт. , простыня. 
71964 подушка 48 x 48 см. 
 
Состав ткани: 100% хлопковая перкаль 
 

 
 
 
24000,00 
 
 
34000,00 
 
21000,00 
 
27000,00 
 
16000,00 
 
27000,00 
 
32000,00 
 
8000,00 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Delfina 
 
74925 покрывало стеганое с отделкой из кристаллов 270 x 
270 см. 
 
75152 покрывало с отделкой из кристаллов 180 x 270 см. 
 
 
Плотность: 400 гр / кв. м 
Состав ткани: 100% хлопок 
 

 
 
 
24000,00 
 
 
16000,00 



 

 

 
Delizia 
 
78819 комплект полотенец 40х60 см , 60х110 см. 
78820 комплект полотенец - 5 шт.:  100 x 150 см,  40 x 60 см – 
2 шт.,  60 x 110 см – 2 шт. 
78821 халат с капюшоном, размер S. 
78822 халат с капюшоном, размер М. 
78823 халат с капюшоном, размер  L. 
 
Состав: хлопок 100%. 
Плотность:  500 гр./кв. метр. 
Плотность халата:  420 гр./кв. метр 
 

 
 
 
6000,00 
16000,00 
 
18000,00 
18000,00 
18000,00 

  
Dipinto 
 
61279 скатерть из льна, украшенная логотипом из 
кристаллов,  180 x 280 см. 
 
Состав ткани: 100% лен 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
36000,00 

  
Doppio Bordo  
 
77586 КПБ евро,  простыня 270 x 290 см – 2шт.,   
наволочки – 2 шт.   
76584 КПБ 2,0 сп., пододеяльник  250 x 200 см,  
две наволочки,  простыня. 
76587 КПБ евро  - 4 пр.,  пододеяльник на пуговицах 220 x 
200 см, наволочки – 2 шт., простыня. 
76588 КПБ king-size –  4 пр., пододеяльник 240 x 220 см,  
наволочки – 2 шт., простыня. 
 
Состав ткани: 100% хлопок сатин 
 
 
 
 
 

 
 
 
36000,00 
 
42000,00 
 
48000,00 
53000,00 
 



  
Elsa letto 
 
74928 стеганые жаккардовые покрывало евро,  270 x 260 см. 
 
74927 покрывало 2,0 сп., 270 x 270 см. 
 
 
Состав ткани: 100% полиэстер 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
42000,00 
 
30000,00 
 

  
Elsa tavola 
 
61265 скатерть жаккардовая с логотипом из кристаллов 
170x270 см. 
61263 скатерть жаккардовая с логотипом из кристаллов 
85x85 см. 
61264 дорожка жаккардовая с логотипом из кристаллов 
50x150 см. 
61260 комплект из жаккардовых салфеток с логотипом из 
кристаллов 40x30 см, 80x40 см. 
 
Состав ткани: 100% полиэстер 
 

 
 
 
25000,00 
 
9600,00 
 
9600,00 
 
9600,00 
 

  
Estelle 
 
61266 скатерть на 10/12 мест,  170 x 270 см. 
61267 салфетка на стол  85 x 85 см. 
61268 дорожка на стол 50 x 150 см. 
61270 комплект сервировочных салфеток 50х70 см – 3 шт.  
Состав ткани: 100% лен 
61153 комплект из 4 однотонных льняных салфеток 42x42см 
Состав ткани: 100% лен 
 

 
 
 
21000,00 
6000,00 
7500,00 
6500,00 
 
3500,00 



  
Evento letto  
 
74926 покрывало с логотипом из кристаллов 270 x 270 см. 
77681 КПБ евро,  пододеяльник 270 x 290  см, две 
наволочки,  простыня.  
76659 КПБ евро, пододеяльник 250 x 200 см, две наволочки, 
простыня. 
 
Состав ткани: 100% хлопок  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
53000,00 
63000,00 
 
62000,00 
 
10000,00 

  
Evento letto  
 
76663 КПБ  – 4 пр.,  пододеяльник на кнопках 220 x 200 см, 
наволочки 50x70 см – 2 шт.,  простыня.  
76664 КПБ  – 4 пр.,  пододеяльник на кнопках 240 x 220 см, 
наволочки 50x70 см – 2 шт.,  простыня 270х290 см. 
76665 КПБ  – 4 пр.,  пододеяльник на кнопках 260 x 240 см, 
наволочки 50x70 см – 2 шт.,  простыня 200х200 см. 
 
Состав ткани: 100% хлопок 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
60000,00 
 
63000,00 
 
72000,00 

  
Evento tavola 
 
61280 скатерть 180 x 300 см,  12 салфеток 50x50 см,  
отделка: логотип из кристаллов.  
61281 дорожка на стол 50 x 150 см, отделка: логотип из 
кристаллов. 
61282 набор столовых салфеток 50x50 см, 50 x 35 см, 
отделка: логотип из кристаллов. 
 
Состав ткани: 100% хлопок. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
71000,00 
 
18000,00 
 
16000,00 
 



  
Galatea  
 
74922 покрывало 2,0 сп.,  270 x 265 см, отделка: лента, 
кристаллы. 
 
Состав ткани: 50% лен,  50% полиэстер 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
46000,00 

  
Garden 
 
79179 банное полотенце велюровое,  100 x 180 см. 
 
Состав: 65% хлопок, 35% полиэстер. 
Плотность: 350 гр./кв.метр. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
6000,00 

  
Jasmine 
 
74917 Жаккардовая стеганое покрывало с логотипом из 
кристаллов,  270 x 270 см. 
71969 Жаккардовая подушка с логотипом из кристаллов,  
 42 x 42 см. 
71968 Жаккардовая подушка с логотипом из кристаллов,  
60х60 см. 
Состав ткани: 100% полиэстер 
77680 КПБ 2,0 сп., атласное однотонное с логотипом из 
кристаллов, пододеяльник  270 x 290 см, наволочки,  
простыня. 
76658 КПБ евро, атласное однотонное с логотипом из 
кристаллов, пододеяльник  250 x 200 см, наволочки,  
простыня. Состав ткани: 100% хлопок сатин 
 

 
 
 
45000,00 
 
7000,00 
 
12000,00 
 
7500,00 
 
68000,00 
 
 
68000,00 



  
Jasmine 
 
76669  КПБ – 4 пр., пододеяльник на кнопках 220 x 200 см,   
наволочки 50x70 см – 2 шт., простыня – 1 шт. 
76670  КПБ – 4 пр., пододеяльник на застежке 240 x 220 см,   
наволочки 50x70 см – 2 шт., простыня 270х290 см – 1 шт. 
76671 КПБ – 4 пр., пододеяльник на пуговицах 260 x 240 см,  
наволочки 50x70 см – 2 шт., простыня 200х200 см – 1 шт. 
 
Состав ткани: 100% хлопок сатин 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
67000,00 
 
70000,00 
 
75000,00 

  
Kaia 
 
74918 покрывало стеганое жаккардовое с логотипом из 
кристаллов,  270 x 270 см. 
71966 Жаккардовая подушка с логотипом из кристаллов,  
48 x 48 см. 
 
Состав ткани: 91% полиэстер, 9% акрил 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
49000,00 
 
7000,00 
 
 

  
Kendall 
 
79180 комплект полотенец с логотипом Blumarine, 40х60 см, 
60х110 см. 
79181 комплект полотенец - 5 шт.,  100х150 см, 40х60 см – 2 
шт., 60х110 см – 2 шт.,  вышивка - логотип Blumarine. 
79182 халат однотонный жаккардовый с капюшоном,  
размер S, вышивка - логотип Blumarine. 
79183 халат однотонный жаккардовый с капюшоном,  
размер M, вышивка - логотип Blumarine. 
79184 однотонный жаккардовый халат с капюшоном,  
размер L,  вышивка - логотип Blumarine. 
 
Состав: 100% хлопок. 
Плотность:  500 гр./кв. метр. 
Плотность ткани халата:  420 гр./кв. метр. 
 

 
 
 
4500,00 
 
12000,00 
 
12000,00 
 
12000,00 
 
12000,00 



  
Khaty  
 
61005 скатерть жаккардовая на 12 мест,  180 x 300 см,   
12 салфеток  50 x 50 см. 
 
61008 дорожка жаккардовая с отделкой, 50 x 130 см. 
 
Состав ткани: 100% хлопок 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
45000,00 
 
 
10000,00 
 

  
Kristall  
 
77629 КПБ евро, пододеяльник  270 x 290 см,  
наволочки, простыня, отделка - кристаллы Swarovski. 
71951 комплект:  наволочки 50 x 80 см, отделка -  
кристаллы Swarovski. 
76627 КПБ, пододеяльник 250 x 200 см, две 
наволочки ,  простыня,  отделка - кристаллы Swarovski. 
76633 КПБ 1,0 сп., пододеяльник 155 x 200  см, наволочки,  
отделка - кристаллы Swarovski. 
85256 КПБ – евро, пододеяльник 220 x 200 см,  наволочки 2 
шт., простыня. 
85257 КПБ king-size, пододеяльник 240 x 220 см, наволочки 
2 шт., простыня. 
 
Состав ткани: 100% хлопок сатин 
 

 
 
 
45000,00 
 
14000,00 
 
50000,00 
 
30000,00 
 
48000,00 
 
50000,00 

 Living 
 
72542 двуспальное одеяло с логотипом из кристаллов 270 x 
270 см. 
74881 покрывало с логотипом из кристаллов 270 x 270 см.. 
71934 подушка с логотипом из кристаллов 42 x 42 см. 
71936 подушка с логотипом из кристаллов 60 x 60 см. 
 
Состав ткани: 100% полиэстер сатин 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
55000,00 
 
48000,00 
8000,00 
12000,00 
 



  
Lory 
 
72386 одеяло,  270 x 265 см. 
74623 покрывало,  270 x 270 см. 
77353 КПБ евро. 
77352 КПБ евро. 
77627 КПБ евро. 
 
Состав ткани: 100% хлопок сатин 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
33000,00 
30000,00 
24000,00 
25000,00 
22000,00 

  
Lory singolo 
 
73116 однослойное одеяло 180 x 265 см. 
75150 покрывало 180 x 270 см. 
77582 простыня 160 x 290 см – 2 шт., наволочки – 2 шт.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
25000,00 
20000,00 
15000,00 

  
Lory 
 
76247 пододеяльник 250 x 200 см. 
76246 пододеяльник 250 x 200 см. 
12132 наволочка 65 x 65 см. 
12149 наволочка 50 x 80 см. 
12163 наволочка 50 x 70 см. 
71785 подушка 42 x 42 см. 
71035 подушка 60 x 60 см. 
85122  КПБ – евро, пододеяльник 220 x 200 см,  наволочки 2 
шт., простыня. 
76475  КПБ king-size, пододеяльник 240 x 220 см, наволочки 
2 шт., простыня. 
 
Состав ткани: 100% хлопок сатин 
 
 

 
 
 
30000,00 
33000,00 
5000,00 
3500,00 
3500,00 
5000,00 
10000,00 
35000,00 
40000,00 
 



  
Luxury letto 
 
72498 одеяло из жаккардовой ткани 270 x 270 см, отделка - 
логотип из кристаллов Swarovski. 
74832 стеганое покрывало, 270 x 270 см, отделка  
ручной работы с жемчугом и кристаллами Swarovski. 
74822 стеганое покрывало,  270 x 270 см,  отделка -  
Логотип  из кристаллов Swarovski. 
74823 покрывало 2,0 сп.,  270 x 270 см, отделка -  
логотип из кристаллов Swarovski. 
71892 подушка 42 x 42 см. 
 
Состав ткани: 69% хлопок, 31% полиэстер 
 
 
 
 

 
 
 
90000,00 
 
15000,00 
 
75000,00 
 
60000,00 
 
14000,00 

  
Luxury tavola 
 
61209 салфетка на стол из жаккардовой ткани 180 x 280 , 
отделка – логотип из кристаллов. 
61210 скатерть жаккардовая,  90 x 90 см, отделка – логотип 
из кристаллов. 
61211 дорожка из набивной жаккардовой ткани, 50 x 150 
см, отделка – логотип из кристаллов. 
61259 Комплект салфеток из жаккардовой ткани с 
логотипом из кристаллов, 40x30 см – 2 шт.,  80x40 см. -2 шт. 
 
Состав ткани: 69% хлопок, 31% полиэстер. 
 
 
 
 

 
 
 
38000,00 
 
13000,00 
 
13000,00 
 
13000,00 

  
Magnolia 
 
72525 одеяло 2,0 сп., 270 x 265 см. 
74865 покрывало 2,0 сп., 270 x 270 см. 
77583 КПБ 2,0 сп.,  простыня 250 x 290  см – 2 шт., 
наволочки – 2 шт. 
76582 пододеяльник,   250 x 200 см, наволочка – 2 шт.  
76581 пододеяльник,   250 x 200 см, наволочка – 2 шт.  
76585 набор  пододеяльников - 4 шт., на кнопках, 220 x 200 
76586 комплект пододеяльников - 4 шт., на пуговицах,      
240 x 220 см. 
 
Состав ткани: 100% хлопковая перкаль 
 

 
 
 
36000,00 
34000,00 
27000,00 
 
32000,00 
33000,00 
40000,00 
45000,00 
 
- 



  
Mykonos  
 
78970 банное полотенце, 100 x 180 см. 
 
Состав: 100% гидрофильный хлопок  
Плотность: 380 гр/кв.метр 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
6000,00 

  
Moda 
 
65104 плед букле с оборками и логотипом из кристаллов 
Swarovski,  170 x 130 см. 
 
Состав ткани: 63% акрил, 25% шерсть, 12% полиамид 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
27000,00 

  
Oleandro 
 
61274 скатерть на   10/12 мест,  170 x 270 см. 
61275 комплект сервировочных салфеток – 3 пр., 50 x 70см.  
61278 комплект 4 однотонные атласные салфетки 42x42см.  
 
Состав ткани: 100% хлопок сатин 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
18000,00 
6000,00 
3000,00 



  
Onde  
 
61283  скатерть из органзы с логотипом из кристаллов 180 x 
280 см. 
 
Состав ткани: 100% полиэстерl 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
3000,00 

  
Porto Cervo 
 
78917 Халат , размер  S/M.  Косметичка с отделкой и 
стразами.  
78918 Халат , размер  L/XL.  Косметичка с отделкой и 
стразами.  
 
Состав: 100% хлопок  
Плотность: 230 гр./кв. метр. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
9600,00 
 
9600,00 

  
Rembrandt 
 
72547 одеяло из жаккардовой ткани 270 x 265 см, отделка -  
логотип из кристаллов Swarovski. 
74898 стеганое покрывало из жаккардовой ткани,  270 x 270 
см, отделка - логотип из кристаллов Swarovski. 
71950 Жаккардовая подушка,  48 x 48 см, отделка - логотип 
из кристаллов Swarovski. 
 
Состав ткани: 100% полиэстер. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
81000,00 
 
69000,00 
 
10000,00 
 
 



  
Sailing 
 
74923 покрывало стеганое сатиновое с вышивкой 270 x 270  
77672 КПБ евро, две простыни   250 x 290 см , наволочки -  2 
шт., отделка - логотип из  кристаллов. 
77673 КПБ белья из сатина 270 x 290 см ,  
наволочки, отделка -  логотип из кристаллов. 
 
Состав ткани: 100% хлопок сатин 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
50000,00 
48000,00 
 
49000,00 
 

  
Sailing 
 
71959 комплект:  наволочки 50 x 80 см – 2 шт. 
76660 пододеяльник,  250 x 200 см. 
77683 простыня из атласа,  270 x 290 см. 
77682 простыня , 170x200 см 
 
Состав ткани: 100% хлопок сатин 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
17000,00 
40000,00 
7200,00 
7000,00 
 

  
Sailing 
 
76675 пододеяльник на пуговицах,  220 x 200 см, отделка – 
кристаллы. 
76676 пододеяльник на пуговицах, 240х220 см, отделка  - 
кристаллы. 
76677 пододеяльник на пуговицах, 260х240 см, отделка  - 
кристаллы. 
71970 комплект:  наволочки 50 x 70 см – 2 шт.,  отделка – 
кристаллы. 
77686 простыня 200x200 см. 
 
Состав ткани: 100% хлопок сатин 
 
 
 

 
 
 
40000,00 
 
45000,00 
 
50000,00 
 
17000,00 
 
9000,00 



  
Sardegna  
 
78719 банное велюровое полотенце , 100 x 180 см. 
 
Состав: 100% гидрофильный хлопок  
Плотность: 420 гр./кв. метр. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
7000,00 

  
Syrna  
 
79185 комплект полотенец, 40х60 см , 60х110 см. 
79186 комплект полотенец -  5 шт., 100х150 см, 40х60 см – 2 
шт., 60х110 см – 2 шт. 
79187 халат с капюшоном, отделка стразы, размер S. 
79188 халат с капюшоном, отделка стразы, размер M. 
79189 халат с капюшоном, отделка стразы, размер L . 
 
Состав: хлопок 100% . 
Плотность: 500 гр./кв. метр. 
 
 
 
 
 

 
 
 
4500,00 
11000,00 
 
10000,00 
10000,00 
10000,00 

  
Venere  
 
74910 покрывало стеганое,  270 x 270 см. 
77674 КПБ 2,0  сп.,  простыня  250 x 290 см – 2 шт.,  
наволочки – 2 шт. 
 77675 КПБ 2,0  сп.,  простыня  250 x 290 см – 2 шт.,  
наволочки – 2 шт. 
76652 КПБ, пододеяльник  250 x 200 см,  
наволочки – 2 шт. 
76653 пододеяльник 250 x 200 см,  
наволочки – 2 шт. 
71962 подушка 48 x 48 см. 
 
Состав ткани: 100% хлопок сатин  
 
 

 
 
 
35000,00 
26000,00 
 
30000,00 
 
32000,00 
 
34000,00 
 
7400,00 



  
Venere  
 
76666 набор для кровати:  пододеяльник 220 x 200 см. 
наволочки 50x70 см – 2 шт.,  простыня 270x290 см. 
76667 набор для кровати:  пододеяльник 240 x 220 см. 
наволочки 50x70 см – 2 шт.,  простыня 270x290 см. 
76668 набор для кровати:  пододеяльник 200 x 200 см. 
наволочки 50x70 см – 2 шт.,  простыня 200x200 см. 
 
Состав ткани: 100% хлопок сатин  
 

 
 
 
37000,00 
 
42000,00 
 
45000,00 
 

  
Vita  
 
74919 покрывало стеганое жаккардовое с логотипом из 
кристаллов,  270 x 270 см. 
74920 покрывало  с логотипом из кристаллов,  270 x 270 см. 
71967 жаккардовая подушка с логотипом из кристаллов ,  
48 x 48 см. 
 
Состав ткани: 62% полиэстер, 32% хлопок, 6% акрил 
 

 
 
 
70000,00 
 
53000,00 
96000,00 
 
15000,00 

  
Wagner  
 
74895 покрывало из искусственного меха, 260х240 см , 
отделка – логотип из кристаллов Swarovski  
65105 плед из искусственной кожи, 190х140 см, отделка – 
логотип из кристаллов Swarovski. 
 71946 подушка из искусственного меха,42х42 см, отделка – 
стразы. 
71947 подушка-сердце из искусственного меха, 46x46 см,  
логотип со стразами . 
 
Состав: 47% акрил, 38% модакрил,  15% полиэстер 
 
 
 
 

 
 
 
121000,00 
 
56000,00 
 
13000,00 
 
10000,00 



  
Wedding 
 
74915 стеганое жаккардовое покрывало,  270 x 270 см, 
отделка -  логотип из кристаллов. 
71965 жаккардовая подушка с логотипом из кристаллов, 
42х42 см. 
61258 набор салфеток жаккардовых с логотипом из 
кристаллов 40х30 см – 2 шт., 80х40 см – 2 шт. 
 
Состав ткани: 62% полиэстер, 32% хлопок, 6% акрил 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
73000,00 
 
11000,00 
 
11000,00 
 
19000,00 

  
Wedding tavola 
 
61284 салфетка жаккардовая  с логотипом из кристаллов,  
180 x 280 см. 
61287 салфетка жаккардовая  с логотипом из кристаллов,  
90 x 90 см. 
61285 дорожка жаккардовая с логотипом их кристаллов,  
 50 x 150  см. 
 
Состав ткани: 62% полиэстер,  32% хлопок,  6% акрил 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
40000,00 
 
13000,00 
 
13000,00 

 


